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Πέμπτη, 26 Μαρτίου 2026 

ΘΕΜΑ: Easter Bazaar - Πασχαλινή Έκθεση Χειροποίητων Δημιουργιών στο 1ο ΓΕΛ Πεύκης 

Το Σάββατο 28 και την Κυριακή 29 Μαρτίου 2026, από ώρα 10:00 έως 21:00, ο Δήμος 

Λυκόβρυσης-Πεύκης προσκαλεί τους δημότες στην Πασχαλινή Έκθεση Χειροποίητων 

Δημιουργιών, στην αίθουσα εκδηλώσεων του 1ου Λυκείου Πεύκης (Λ. Ειρήνης 34, Πεύκη). 

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά μοναδικές πασχαλιάτικες 

χειροποίητες δημιουργίες κατοίκων της πόλης σε έναν χώρο γεμάτο έμπνευση και να 

ανακαλύψουν ιδιαίτερες πασχαλινές κατασκευές και δώρα, ενώ θα υπάρχει και ανιματέρ για 

την απασχόληση των παιδιών με δημιουργικές δραστηριότητες και παιχνίδια. Η έκθεση 

αναμένεται να γοητεύσει με το ταλέντο και τη φαντασία των δημιουργών, συμβάλλοντας στο 

γιορτινό κλίμα των ημερών του Πάσχα που έρχεται. 

Όσοι επισκεφθούν την έκθεση θα μπορούν, εξάλλου, να συνεισφέρουν με τρόφιμα μακράς 

διαρκείας, για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης. 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος Ψυχάλης δηλώνει: «Η 2ήμερη Πασχαλινή Έκθεση 
Χειροποίητων Δημιουργιών θα είναι μια αξιόλογη ευκαιρία να προβληθεί η δημιουργικότητα, 
το ταλέντο, το μεράκι και η φαντασία των δημιουργών-συνδημοτών μας. Αποτελεί για τη 
Δημοτική μας Αρχή πρώτιστη προτεραιότητα να στηρίζουμε δράσεις που τονώνουν και 
προβάλλουν την καλλιτεχνική δημιουργία στην πόλη μας. Προσκαλώ όλους να απολαύσουμε 
την όμορφη αυτή Έκθεση για να γιορτάσουμε όλοι, με αίσθημα αγάπης και αλληλεγγύης, τις 
ημέρες του Πάσχα.» 

Από την πλευρά της, η Εντεταλμένη Σύμβουλος Νέας Γενιάς Μαρία Αθανασοπούλου αναφέρει: 
«Η έκθεση χειροποίητων δημιουργιών είναι μια πρωτοβουλία που αναδεικνύει τη 
δημιουργικότητα, το ταλέντο και την έμπνευση των δημιουργών της τοπικής μας κοινωνίας, 
και παράλληλα ενισχύει το πνεύμα συνεργασίας και εξωστρέφειας. Μέσα από τέτοιες δράσεις, 
προωθείται η αξία της χειροποίητης δημιουργίας και ενθαρρύνεται η ενεργός συμμετοχή της 
νέας γενιάς στον πολιτισμό και την τοπική ανάπτυξη. Καλώ όλους να επισκεφθούν την έκθεση 
και να στηρίξουν έμπρακτα τους νέους δημιουργούς, ανακαλύπτοντας μοναδικές πασχαλινές 
δημιουργίες. Εύχομαι σε όλους καλή επιτυχία και καλό Πάσχα, με υγεία και αισιοδοξία!» 

Ο Δήμος Λυκόβρυσης-Πεύκης προσκαλεί όλους τους δημότες και φίλους της πόλης να 

τιμήσουν με την παρουσία τους την έκθεση και να στηρίξουν τους καλλιτέχνες δημιουργούς, 

συμμετέχοντας σε μια σημαντική πράξη προσφοράς προς τους πιο ευάλωτους οικονομικά 

συμπολίτες μας. 


